Résolution de problermes - CM 2

Séuie 1
Ceimiune noine

1. Pour le goliter, Sandrine achéte 9 pains au chocolat
pour 6€.

kCombien doit-elle payer pour 27 pains au chocolat?

2. Il faut 0,5 m de tissu pour recouvrir une boite.
Anaélle choisit d'acheter du tissu a 2,60€ le metre.

Combien va-t-elle payer pour recouvrir 6 boites?

3. Axel achete 5 bouteilles de jus d'orange pour 22¢€.

Combien va-t-il dépenser pour acheter 20 bouteil -
les?

. J

4. Jonathan veut faire une galette des rois pour 6
personnes. Il lui faut 100g de poudre d'amande.

Quelle quantité lui faut-il pour 18 personnes?
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Séuie 2
Ceimlune noine

>

1. Pour le goliter, Sandrine achete 9 pains au chocolat
pour 6€.

\Combien doit-elle payer pour 63 pains au chocolat?

2. Il faut 0,5 m de tissu pour recouvrir une boite.
Anaélle choisit d'acheter du tissu a 2,60€ le metre.

Combien va-t-elle payer pour recouvrir 3 boites?

3. Axel achete 5 bouteilles de jus d'orange pour 22€.

Combien va-t-il dépenser pour acheter 15 bouteil -

les?
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4. Jonathan veut faire une galette des rois pour 6
personnes. Il lui faut 100g de poudre d'amande.

Quelle quantité lui faut-il pour 9 personnes?




